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1. Consultorias em Informatica

Uma empresa de informatica possui equipes que realizam
consultoria em quatro diferentes especialidades na area de
informatica: programacdao de computadores (p), redes de
computadores (r), geréncia de sistemas de software (g) e manutencao
de hardware (h). O valor em reais de cada hora de consultoria varia de
acordo com a especialidade, conforme a tabela abaixo:

especialidade Valor (R$)
programacao de computadores 100
redes de computadores 200
geréncia de sistemas de software 150
manutencao de hardware 120

Ao final do periodo de 30 dias corridos, representados com
valores inteiros de 1 a 30, a empresa precisa efetuar a analise da
carga horaria e o retorno financeiro do trabalho de cada equipe. Para
cada dia sao fornecidos os pedidos, indicando-se a especialidade e o
numero de horas necessario para a realizacdo daquele pedido. Nao se
sabe a priori 0 numero de pedidos efetuados por dia.

Pede-se gerar um relatorio contendo as informagdes abaixo:

O dia de maior numero de pedidos; o dia com maior niumero
de horas de trabalho e o dia de maior faturamento. Em caso
de empate, considere o menor dia.

« O faturamento e o numero total de horas trabalhadas no
periodo.

* A porcentagem de horas de trabalho por equipe no periodo.

* A equipe que menos faturou no periodo.



2. Aproximacao do valor de uma integral
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Podemos encontrar uma aproximacao desta area através da
soma de uma sequéncia de retangulos de acordo com a seguinte
formula:

=S () X (% = Xia)

onde n = numero de intervalos e x,; =(x; +x,_;)/2 € 0 ponto médio do
subintervalo [X.1,Xi]-

a=Xo X1 X2 X3 Xa=b

Construa um programa para calcular a integral aproximada I, da
funcéo f(x)=log(3x-x?) no intervalo [0.5,2.5]. Ler o valor do tamanho
do subintervalo de modo que este valor divida exatamente
comprimento do intervalo [0.5,2.5] em um numero inteiro de
subintervalos. O seu programa deve possuir um modulo para calcular
o valor da area dos retangulos e tenha como parametros os valores de
Xj-1 € X;.



